



# Rogaland Svømmekrets

Viking Stadion, Stavanger  
Postboks 3033, 4095 Stavanger

Stiftet 6. mars 1935

[rogaland@medley.no](mailto:rogaland@medley.no)

[www.rogsk.no](http://www.rogsk.no)

## PROTOKOLL STYREMØTE

S5/2020

14.05.2020

**Tilstede:** Thore K Gudbrandsen, Anette Klepp Vik, Amund Junge, Kristin Grøsvik, Marion Degerstrøm og Kathrine Borsheim

**Forfall:** Kenneth Rannekleiv, og Kjell Einar Andreassen

**Referent:** Kathrine Borsheim

Sak nr.	Beskrivelse	Ansvar	Dato
S 39/20	<b>Godkjenne referat fra forrige møte – godkjent.</b>	Alle	
S 40/20	<b>Rapportering fra komitéer/arbeidsgrupper og styrets deltakelse i disse.</b> <b>Anleggskomiteen:</b> Positiv utvikling mht. 50 meters anlegg plassert på Sola. Møte med Stavanger Aftenblad 15.5.20 for å rette fokus på samarbeid med nabokommuner.	Info. PE	
S 41/20	<b>Status økonomi</b> Lite aktivitet. Forslag til budsjett samt endelig årsregnskap gjennomgås på neste styremøte.	MD	<b>8.6.20</b>
S 42/20	<b>Status (Svømming, Stup, Vannpolo, Kurs)</b> <b>Svømming:</b> NM Masters er besluttet lagt til Stavanger 12-14 mars 2021. Terminliste for 2021 må utarbeides. Informasjon og dialog med klubbene legges til møte 25. mai. <b>Stup:</b> Lite aktivitet i disse dager. <b>Kurs:</b> NSF jobber med å full-digitalisere bl.a. Kretsdommerkurs.	AJ/TG  Info.	<b>25.5.20</b>
S 37/20	<b>Kretstinget 2020 – oppfølgingssak</b> Avholdes fysisk iht. regelverket 18.juni, kl.19:00. Mulighet for elektronisk deltakelse i tillegg undersøkes. Innkalling må oppdateres. Årsrapporten må ferdigstilles.	AJ/KB  TG	<b>18.5.20</b>  <b>10.06.20</b>
S 43/20	<b>Innkommen Post</b> -Mail fra medlemsklubbene mottatt RSK 6.5.20 ble gjennomgått. RSK ønsker å gi en kort orientering og svar på henvendelsen 25.5.20 i eget informasjonsmøte. -Mail fra SSK vedr. Sommerstevnet (gratis stevne); RSK stiller seg positive til utvidelse fra en til 2 dager, samt at stevnet flyttes til Gamlingen for å få et tilbud til flest mulig.	TG/AV  KB	<b>25.05.20</b>  <b>Utført</b>
S 44/20	<b>Trener-/ lederkonferansen i august / september 2020</b> Kathrine/ Anette melder seg på ved kapasitet/ anledning.		
	<b>Eventuelt</b>		

**Neste styremøte: Mandag, 8-juni kl.16:30-18:15 (Teams)**